

С 1 июня 2011 года В Луговской школе начал работу пришкольный лагерь дневного пребывания « В поисках приключений».

2 июня, состоялось открытие лагерной смены `В поисках приключений`, в ходе которой ребята на космической станции `Эдельвейс` совершат космические экскурсии на планеты Солнечной системы, познакомятся с созвездиями, раскроют тайны Вселенной. Данное путешествие возможно благодаря ИКТ и интернет-ресурсам. Ребята сегодня представили защиту названий своих экипажей, сплочённость команды в футбольной игре, презентовали свои отрядные уголки и показали интеллектуальные способности в викторине. День удался! Отличное настроение всех экипажей отражено на `барометре настроения`!

В течение смены для ребят в пришкольном лагере работают следующие кружки: `Волейбол`, `Футбол`, `Волшебный квиллинг`, `Драматический`, `Бисероплетение`, `Мир из бумаги`. Каждый ребёнок имеет возможность найти себе дело по душе! Такая занятость стала возможной благодаря нашим воспитателям и вожатым. Каждый воспитатель и вожатый выбрали направление кружка, написали программу на 18 дней и стали реализовать в течение смены! Большое им спасибо!!!

3 июня в лагере `В поисках приключений` юные космонавты побывали в Созвездии сказок. Одна из ярких звёзд носит имя русского поэта - Пушкина А.С.. Именно на неё и совершили свою посадку наши экипажи. Победителем дня стал 2 экипаж `НЛО`.

9 июня экипажи космической экспедиции открыли Созвездие Неболей-ка! Изучая созвездие, ребята показали свои спортивные качества, проявили взаимовыручку в `Весёлых стартах`, соревновались в конкурсе `Слабо?`, приняли участие в творческом конкурсе `Наши друзья - полезные продукты!`. В результате дня победителем стал третий экипаж `Пришельцы`!

<http://www.proshkolu.ru/org/113-238/folder/26863> - всегда свежее фото с нашей экспедиции!!!







